



Адам и Ева были  
очень счастливы в  
прекрасном мире,  
сотворенном  
Богом. Бог  
поручил людям  
управлять всеми  
растениями и  
животными.



Бог дал Адаму и  
Еве возможность  
иметь детей –  
маленьких  
мальчиков и  
девочек! Когда их  
дети выросли, у  
них родились свои  
малыши, у тех  
потом тоже  
появились детки, и  
так далее.



Сегодня в нашем мире очень много людей! Каждый малыш был создан по замыслу Божьему и с помощью силы Божьей.



И вот однажды родился ты!  
Поэтому ты можешь смело сказать: «Бог создал меня!»



Бог знает твое имя. Он знает, что тебя радует, а что огорчает. Бог очень любит тебя.